



У К Р А Ї Н А

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

11 серпня 2016 р. №407/А-2016

**Про утворення Конкурсної комісії
на зайняття вакантних посад
Роздільнянської районної державної адміністрації**

Відповідно до абзаців другого - третього частини першої статті 27 Закону України «Про державну службу», п. 13-15, 17 Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246, з метою організації та проведення конкурсів на зайняття вакантних посад державної служби:

1. Утворити Конкурсну комісію на зайняття вакантних посад державної служби категорій «Б» та «В» Роздільнянської районної державної адміністрації (далі – Конкурсна комісія) у складі згідно з додатком.
2. Конкурсній комісії в своїй роботі керуватися Порядком проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246.
3. Визначити адміністратором під час проведення конкурсного відбору на посади державних службовців Довганенко Ірину Олександрівну, заступника керівника апарату – начальника відділу управління персоналом апарату районної державної адміністрації.
4. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови районної державної адміністрації від 09 грудня 2015 року № 565/А-2015 « Про затвердження складу конкурсної комісії з проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державних службовців».
5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату районної державної адміністрації.

**Виконуючий обов'язки голови
районної державної адміністрації**

Д.О. Цибенко

Додаток
до розпорядження виконуючого
обов'язки голови районної
державної адміністрації
від 11 серпня 2016 р. № 407/А-2016

СКЛАД
конкурсної комісії Роздільнянської районної державної адміністрації
на зайняття вакантних посад державної служби категорій «Б» і «В»

МАКСИМЕНКО Максим Володимирович	заступник голови районної державної адміністрації, голова комісії
Члени комісії:	
ГОЛОВКО Ольга Яківна	керівник апарату районної державної адміністрації;
ЗНАХАРУК Лариса Вікторівна	начальник управління праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації;
КОЛОДЄЄВА Ольга Олександрівна	начальник фінансового управління районної державної адміністрації;
РОМАНЕНКО Ігор Олександрович	начальник управління розвитку та інвестицій районної державної адміністрації;
СТАШЕВСЬКИЙ Анатолій Вікторович	завідувач сектору взаємодії з правоохоронними органами, оборонної та мобілізаційної роботи апарату районної державної адміністрації;
ШЛИЧОК Наталя Степанівна	начальник служби у справах дітей районної державної адміністрації.
Керівник апарату районної державної адміністрації	О.Я. Головка